
Ifj. Kanyik Antal: Mindenre felkészültünk 

Eljött a várva várt pillanat, az Ifj. Kanyik Antal-Nyirfás Julcsi páros újra versenyautóba ülhet, 

és igazi rallyeversenyen vehet részt, Szlovéniában. A Kanyik Motorsport csapatát három páros 

képviseli hétvégén, a Mitropa kupa idei első futamán, Velenjében. A csapat vezetőjével, Ifj. 

Kanyik Antival beszélgettünk. 

Hosszú idő telt el azóta, amióta utoljára versenyen ültetek a Peugeot 208 R2-ben. Végre 

eljött ennek is az ideje. Úton vagytok, hová tartok éppen? 

Elindultunk Szlovéniába, a Velenje Rallye-ra 

tartunk, ahol néhány évvel ezelőtt már jártunk, most 

pedig egy nagyon jól szervezett versenyként 

emlékszünk vissza a szlovén futamra.  

Mit tudtok a 2021-es pályákról? 

A versenykiírás szerint kettő pálya került fel az 

útvonallapra, az egyiken már autóztunk korábban, a 

másik viszont abszolút ismeretlen lesz. Kerestem 

róluk az Interneten belsőfelvételeket az elmúlt 

napokban, hetekben és azt láttam, hogy ízig-vérig 

rallyepályák, az első métertől az utolsóig. Nagyon 

kanyargósak, erdőben vannak, nagy kihívás lesz 

rajtuk autózni. De ez nem gond, éppen ezért 

megyünk Velenjébe. Nagyon várjuk már a rajtot, 

fontos, hogy célba érjünk, a lehető legjobb 

eredménnyel. Köszönjük szépen a szponzorainknak 

és a családunknak, hogy kitartottak mellettünk és 

mindenki másnak, is aki segített nekünk a nehéz időkben.  

Mire készültök a hétvégén? 

A meteorológiai szolgálat nem biztat 

túl sok jóval minket, ezért mindenre 

felkészültünk. Úgy gondoljuk, hogy 

esős versenyre számíthatunk, ennek 

megfelelően a vizes aszfaltra 

megfelelő gumik is bekerültek a 

szervizbuszba. A verseny előtt 

sikerült tesztelnünk, ami 

mindenképpen hasznos volt, mert 

régen ültünk az autóban, érzem, hogy 

nekem mindenképpen időre lesz 

szükségem ahhoz, hogy újra formába 

rázódjak. Julcsi is régen navigált már, 

de ebből biztos, hogy semmi 

probléma nem lehet, mert ő egy profi navigátor. Várjuk a rajtot, biztosan érdekes lesz a hosszú 

kihagyás után a pályabejárás is, de a lényeg, hogy végre újra versenyezhetünk, ennek pedig 

mindennél jobban örülünk. 



Csak ti utaztok most Szlovéniában? 

Nem. A csapatot, - a Kanyik Motorsport csapatát - 

összesen három páros képviseli ezúttal a Velenje 

Rallye-n, a Mitropa kupa idei első futamán. Rajtunk 

kívül ott lesznek még Gyuriczky Zsolték, a 

vadonatúj Citroen Super 1.6-al. Nekik azért lesz 

nagy kihívás ez a futam, mert teljesen új az autójuk, 

és elárulom, hogy erre a kocsira mi is nagyon 

kíváncsiak vagyunk. Ezen kívül Németh Gergelyék 

is velünk tartanak, ők is ott lesznek a Citroen 

C2R2Max-al, nekik pedig azért lehet emlékezetes 

ez a futam, mert Gergelynek a Velenje Rallye lesz 

az első külföldi megmérettetése pilótaként. Azt 

gondolom, hogy neki komoly varázsa lesz ennek a 

futamnak. 

Köszönjük a segítséget szponzorainknak! 
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